

Berichtigungen:

- Jahrgang XI, S. 909, Z. 5 v. o. lies: „Sauerstoffs“ statt „Wasserstoffs“.
- XII, - 553, - 5 v. u. lies: „116“ statt „115“ und „132“ statt „131“.
- - , - 555, - 4 v. o. lies: „Les numeros cidessous sont exprimés en dixmillionèmes de uillimetre“ statt „Les numeros donnés cidessous, indiquent en mesure millimetrique, des centmillièmes de la longueur d'onde“.
- Jahrgang XII, S. 555, Z. 13 v. u. lies: „pie“ statt „peu“.
- - , - 557, - 4 v. o. lies: „Atomgewicht **ab**“ statt „Atomgewicht z u“.
-